



З.П.: - Я много времени посвящала своим ученикам, ездила с ними по нашей стране. Побывала даже в Одессе, несколько раз посетили столицу, другие города. И в походы часто ходили. Но мои заслуги здесь очень скромны по сравнению со знаменитыми велопробегами, которые устраивал директор школы. Самый известный велопробег до озера Байкал. Мой сын участвовал в этом путешествии и вспоминает об этом до сих пор.

К.: - Выши дети тоже учились в нашем лицее?

З.П.: - Да, и сын, и дочь закончили лицей № 33. А потом и внучка училась в нашей школе.

К.: - А как Вы живете сейчас? Чем занимаетесь?

З.П.: - Даже сейчас я не сижу на месте. Я уже прабабушка, помогаю внукам воспитывать правнучку. Интересуюсь жизнью города и страны. Стараюсь быть в курсе основных дел и событий.

К.: - Злата Павловна, в этом юбилейный для лицея год, чтобы Вы могли пожелать ученикам и учителям?

З.П.: - Во-первых, хочу пожелать хранить традиции школы, во-вторых, поддерживать престиж лицея, чтобы в городе говорили о нем с уважением. А в-третьих, успехов в учебе и творчестве.

Учащиеся 6 «А» и редакция нашей газеты благодарит Злату Павловну за интересный рассказ и желает ей здоровья и бодрости духа на долгие годы.

Материал подготовили:

*Гречин В., Коновалов Б.,
Баринова К., Стрижова К. 6 «А»*



Спорту праздник не помеха!

Спорт – залог здоровья! Кто с этим будет спорить?! Только не мы!!!

Учащиеся нашего лицея решили поддержать инициативу управления образования Ивановской области и приняли участие в открытии конкурса «Территория здоровья».



« Спорту - «Да»! Коллаж Алены Маскаевой



27 ноября в школе № 4 всех приглашенных ждала промо-акция, по пропаганде здорового образа жизни! Врачи, спортсмены, консультанты и психологи старались не только ответить на все вопросы пришедших, но и зарядить всех настроением на хороший настрой и здоровьем.

Различные мероприятия в рамках этого конкурса будут проходить в нашем лицее. Уже сегодня можно ознакомиться с положением об участии классных коллективов в стольком важном деле и провести оздоровление «нашего лицея», так чтобы было и весело и познавательно!

А учащиеся 8 «В» даже не дождались открытия конкурса и 20 ноября провели свой день здоровья, в котором приняли участие и их родители! Спортивные соревнования «Веселые старты – веселым людям!» прошли в спортивном зале лицея, под чутким руководством учителя Н.П. Розановой. Со слов учащихся было много интересных, а порой и трудных конкурсов. Самым смешным оказался бег в огромных штанах с клюшкой (отдельное спасибо учителю технологии

Т.Е.Васильевой, за помощь в организации мероприятия). Задорная музыка и позитивный настрой помогли родителям и детям преодолеть трудности. Надо отметить, что родители были в одной команде и состязались против учащихся, от чего работа жюри была просто невыносимой, т.к. обе команды им были по душе. В упорной борьбе, как и следовало ожидать, победили лицеисты. Правда, отрыв был не большим – всего одно очко! Но тем победа приятнее! Ну и какая же победа без приза, тем более сладкого! Собраться за круглым столом, попить чая и обсудить самые приятные моменты – что может быть лучше!

Время оздоравливаться!!!

Арина Мясникова 8 «В»